

奇趣腾讯分分彩app下载

EMCm7DuGMf9IBRLV

奇趣腾讯分分彩app下载西媒：如安切洛蒂中途离任，皇马过渡主帅热门并非劳尔而是索拉里

直播吧5月1日讯 西班牙媒体Relevo报道，如果安切洛蒂赛季中途离队，皇马需要过渡教练征战世俱杯，圣地亚哥-索拉里成为最大热门，这一选择有悖皇马近些年的传统。按照皇马选择过渡主帅传统，劳尔应该是过渡主帅首选。

目前，皇马正处在风暴中心。国王杯出局、欧冠淘汰，尤其是安切洛蒂事件。意大利人原定6月执教巴西队，但皇马近期阻止其离任。尽管安帅和皇马的合同在2026年到期，但无人能保证他能否带队至赛季结束，更遑论坚持到世俱杯后。

按照弗洛伦蒂诺时代的惯例，当主帅在赛季中途离任，接替者几乎总是时任卡斯蒂亚主帅。2006年卢森博格下课由洛佩斯-卡罗接任，2016年贝尼特斯被解雇后齐达内开启传奇，2018年洛佩特吉下课时索拉里上任，索拉里在2019年春季离任后齐达内回归。弗洛伦蒂诺任内唯一例外是：卡马乔辞职后由助教雷蒙临时接手，但后者很快就被卢森博格取代。

索拉里早在几个月前就知道，如果安切洛蒂赛季中途离任的话，自己将是最可能的人选。虽然这位皇马足球总监并非理想人选，但已在接班序列中领跑。理论上他是巴尔德贝巴斯的最高管理者，但与青训总监曼努-费尔南德斯双头领导制，权利受到一定限制。自2021/22赛季执教墨西哥美洲队后，索拉里再未拿起战术板，过去三年更多扮演办公室角色。

然而，俱乐部认可他在2018年过渡期表现。当时，C罗与齐达内离队，索拉里接手洛佩特吉留下的残局，重振了包括维尼修斯、雷吉隆和略伦特在内的边缘球员，同时弃用伊斯科、贝尔和马塞洛，马塞洛虽然最终留队但角色发生变化。此外，索拉里作为“无野心”的临时人选更为安全：其执教生涯已暂停，即便世俱杯成功也不会威胁到预计2025/26赛季上任的哈维-阿隆索。换言之，他既不会争权，这与劳尔情况不同。

基于历史先例，现任卡斯蒂亚主帅劳尔本应是世俱杯的天然人选，但俱乐部从未展示对他的坚定支持，尽管他六年来率队克服逆境并培养出多名转会获利球员。相比之下，阿尔瓦罗-阿韦洛亚晋升路径更受青睐。

劳尔目前保持沉默，“我很高兴留在这里，这是我想待的地方。当俱乐部做出决定时——如果真有决定——我们再看看。”他暂未行动的原因有二：一是卡斯蒂亚虽然联赛输球，仍存升级附加赛理论可能；二是若安切洛蒂确认缺席世俱杯，他希望能随时待命。但是，如果卡斯蒂亚闯入附加赛，劳尔候选资格将因赛程冲突进一步弱化。

从纯粹逻辑看，让久离教练席的索拉里优先于状态正佳的劳尔实属反常。劳尔的求胜欲无可比拟：他曾在疫情后接手青年A队并率队夺得青年欧冠。安切洛蒂亦多次公开称赞劳尔。

尽管如此，劳尔下赛季很可能不再执教卡斯蒂亚，阿韦洛亚接任可能性很大。这需要两个条件：其一，劳尔主动决定离开。他享受青训工作，家庭扎根马德里，女儿玛丽亚在皇马少年队。除非出现极具吸引力的项目；其二，俱乐部决定将其调离。虽有消息称体育总监几个月前暗示其离任，但未成定局。解雇传奇人物劳尔风险极高，即便提供转岗机会。

如果劳尔意外被选中且率队赢得世俱杯，俱乐部将面临新的困境：如何撤换一位从梯队晋升即夺冠的功勋偶像？因为这是史无前例的成就。

[澳洲幸运10稳赢图片](#)

[澳洲幸运5九码计划](#)

[澳洲10开奖记录朗](#)

[职业赌徒每天稳赢计划](#)

[澳洲10计划预测网](#)

[澳洲幸运10计划实验第十名](#)

[澳洲幸运10开奖结果官方视频](#)

[168澳洲幸运10开奖](#)

[正规分分彩app下载](#)

[幸运5全自动算账机器人](#)

[澳洲人工费用一般多少?](#)

[幸运澳洲8开奖结果记录](#)

[幸运168飞艇开奖结果](#)

[澳洲五开奖数据计划](#)

[澳洲幸运10稳赢图](#)

[澳洲幸运10号码开奖结果是什么](#)

[幸运澳洲10开奖结果](#)

[幸运飞行艇官网正版](#)

[飞艇十大技巧公式](#)